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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ, ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΝΝΑΒΙΟΥΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΝΝΑΒΙΟΥΣ-ΠΑΦΟ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 5.10.2019, ΩΡΑ 10:30 Π.Μ.  
 
Με αισθήματα ιδιαίτερης ικανοποίησης παρευρίσκομαι σήμερα στην τελετή εγκαινίων των 
νέων κτηρίων του Κοινοτικού Συμβουλίου Κανναβιούς, τα οποία από σήμερα θα 
στεγάζονται στους πλήρως ανακαινισμένους χώρους του παλαιού Δημοτικού Σχολείου του 
χωριού. 
 
Με πρωτοβουλία του Προέδρου και των Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου Κανναβιούς 
καθώς επίσης τη συμβολή και την αμέριστη συμπαράσταση της Επαρχιακής Διοίκησης 
Πάφου οι προγραμματισμένες εργασίες ξεκίνησαν το 2016 και ολοκληρώθηκαν τον 
Αύγουστο του 2019. Η συνολική δαπάνη του έργου ανήλθε στις 291.990,31 ευρώ. 
Αξιοποιώντας τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του Δημοτικού Σχολείου 
δημιουργήθηκαν εκ νέου τα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου, το Κοινοτικό Ιατρείο ενώ 
με την ανακαίνιση του παλαιού κτιρίου σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε μια Αίθουσα 
Πολλαπλής Χρήσης, η οποία θα μπορεί να χρησιμοποιείται για πολιτιστικές εκδηλώσεις, για 
κοινωνικές συγκεντρώσεις αλλά και άλλους κοινωφελείς σκοπούς.   
 
Η πολιτεία, παρά τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες των τελευταίων χρόνων, θέτει ψηλά 
στις προτεραιότητές της τη δημιουργία έργων αναβάθμισης των κοινοτήτων της υπαίθρου, 
για τα οποία προορίζεται μεγάλο μέρος του κρατικού προϋπολογισμού. Ειδικότερα για την 
Κοινότητα Κανναβιούς, η Κυβέρνηση, παράλληλα με τις χορηγίες που προσφέρει, η οποίες 
ενισχύουν σημαντικά την Κοινότητα, υλοποίησε σημαντικά έργα ενώ προγραμματίζονται να 
γίνουν στο προσεχές μέλλον και άλλα που ήδη έχουν σχεδιαστεί, εγκριθεί και 
περιλαμβάνονται στον κρατικό προϋπολογισμό ανάπτυξης του 2019 και 2020. 
 

Δράττομαι της ευκαιρίας για να αναφερθώ στο μεγάλο έργο διασύνδεσης αγωγών των 
φραγμάτων Ευρέτου- Κανναβιού- Ασπρόγκρεμμου, κόστους 4,4 εκατομμυρίων ευρώ, το 
οποίο ολοκληρώθηκε και αναμφισβήτητα θεωρείται αξιόλογο, αφού αντιμετωπίζει 
αποτελεσματικά το πρόβλημα της λειψυδρίας, δίνοντας πολλαπλές ευκαιρίες ανάπτυξης 
στις κοινότητες.  
 
Επίσης, πέρα από την ανέγερση των κοινοτικών κτηρίων που εγκαινιάζουμε σήμερα, 
κατασκευάστηκαν δύο ξύλινα κιόσκια, στον χώρο όπου θα γίνει το Κοινοτικό Πάρκο, αξίας 
20.000,00 ευρώ. Το έργο, το οποίο σχεδιάστηκε και κατασκευάστηκε από το Τμήμα Δασών  
υλοποιήθηκε το 2018 μετά από εξοικονομήσεις κονδυλίων. Επιπρόσθετα, παραχωρήθηκε 
κονδύλι για την ολοκλήρωση των εργασιών που σχετίζονται με καθαρίσματα 
αμπελουργικών δρόμων 22 χιλιομέτρων με καδενοφόρο.  
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Εξ’ αφορμής της σημερινής διοργάνωσης είναι χρήσιμο να ειπωθεί ότι εντός των επόμενων 
μηνών και πριν τη λήξη του τρέχοντος έτους προγραμματίζεται να γίνει επίστρωση Πρέμιξ 
εντός της Κοινότητας με δαπάνη ύψους 15.000 ευρώ.  
 
Στις προγραμματισμένες εργασίες συμπεριλαμβάνεται και η κατασκευή τοίχου αντιστήριξης 
εντός της Κοινότητας, η κατασκευή αντιπλημμυρικών έργων όπως και η αποκατάσταση 
ζημιών από κατολισθήσεις, που προκλήθηκαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα του 2019.  
 
Στα προγραμματισμένα έργα συγκαταλέγεται ο εξωραϊσμός και η ανάπλαση του Κοινοτικού 
Πάρκου τον σχεδιασμό και την υλοποίηση του οποίου θα αναλάβει το Τμήμα Δασών, με 
υπολογισμένη δαπάνη ύψους 45.000,00 ευρώ.  
 
Στα έργα που πρόκειται να πραγματοποιηθούν περιλαμβάνεται και η κατασκευή 
υπερυψωμένης διάβασης στον κεντρικό δρόμο της Κοινότητας, της οποίας τον σχεδιασμό, 
την εκτέλεση και την επίβλεψη θα αναλάβει το Τμήμα Δημοσίων Έργων Πάφου, με το 
κόστος να ανέρχεται στις 50.000 ευρώ. 
 
Φίλες και φίλοι, 
 
Ως Κυβέρνηση στηρίζουμε σταθερά και με ποικίλους τρόπους τις διάφορες δράσεις που 
αναπτύσσουν οι κοινότητες της υπαίθρου και μεριμνούμε ώστε να συμβάλλουμε όσο το 
δυνατόν πιο αποτελεσματικά στην επίλυση διαφόρων προβλημάτων, στη δημιουργία 
αναγκαίων υποδομών καθώς και στην παροχή κινήτρων, που υποβοηθούν και 
διευκολύνουν την  καθημερινότητα των κατοίκων. 
 
Αναγνωρίζουμε την τεράστια σημασία, τα πολλαπλά οφέλη και τις προοπτικές που 
δημιουργούνται από την ανάπτυξη και αναζωογόνηση της υπαίθρου, γι’ αυτό και θέτουμε 
μακροπρόθεσμα στόχο τη μείωση του φαινομένου της αστυφιλίας και την παραμονή των 
νέων στα χωριά μας.  
 
Μέσα από τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών και την 
εφαρμογή στοχευμένων σχεδίων σχετικά με τη δημιουργία νέων προοπτικών 
επιχειρηματικότητας, απασχόλησης καθώς και εξειδικευμένης στεγαστικής πολιτικής, οι 
κοινότητές μας μπορούν να καταστούν βιώσιμες και φιλικές, κυρίως για τη νεότερη γενιά, 
τόσο για εγκατάσταση όσο και για δραστηριοποίηση.  
 
Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ θερμά την Επαρχιακή Διοίκηση Πάφου για τη σημαντική 
συνεισφορά της στη ανέγερση και στη διεκπεραίωση των εργασιών των Κοινοτικών κτιρίων 
Κανναβιούς, όπως επίσης και για την συμβολή της στη δημιουργία του κοινοτικού πάρκου 
αλλά και για το έμπρακτο και ουσιαστικό ενδιαφέρον που επιδεικνύει για υλοποίηση και 
άλλων προγραμματισμένων έργων στην Κοινότητα.  
 
Τα συγχαρητήριά μου εκφράζω επίσης στον Πρόεδρο Αβραάμ Αβραάμ και στα Μέλη του 
Κοινοτικού Συμβουλίου Κανναβιούς  για την άρτια διοργάνωση της σημερινής τελετής με την 
ευχή να συνεχίσουν με αφοσίωση να εργάζονται δημιουργικά για την εξέλιξη και την πρόοδο 
της Κοινότητας και κατ’ επέκταση για το καλώς νοούμενο συμφέρον όλων των κατοίκων.  


